[bookmark: _Hlk128034970]ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 29/10/2024. Aos vinte e nove dias do mês de outubro do ano dois mil e vinte e quatro às 17:00 horas, reuniu-se ordinariamente a Câmara Municipal de Cordisburgo, com a presença de todos os Vereadores. O Senhor Presidente, Vereador Ney Geraldo de Freitas, iniciou a reunião em nome do povo do município pedindo a proteção de Deus para os trabalhos. A Ata foi lida, aprovada e assinada por todos. Dentre as correspondências destacamos: - Ofício de nº 155/2024 enviado pelo Executivo informando Contrato de Repasse nº 952079/2023/MCIDADES/CAIXA, Operação nº 1091112-37, para recapeamento asfáltico em CBUQ de vias públicas no Município de Cordisburgo/MG. Foram lidas as Indicações apresentadas pelos Vereadores: 1) Vereador Altivo de Jesus das Neves solicitando providências para a proibição de tráfego de veículos pesados, incluindo caminhões e ônibus, na Travessa Alberto Ramos, nesta cidade. 2) Vereador Savio Rogerio Beraldo Trombini solicitando ao Executivo: I) Criação de mais um cargo de Vice-Diretor na Escola Municipal Octacílio Negrão de Lima; II) Concessão de reajuste salarial aos servidores comissionados que ocupam os Cargos de Diretor Escolar; III) Caso o servidor efetivo seja nomeado para o cargo de Diretor que possa optar pelo vencimento total do cargo efetivo, acrescido da gratificação de 50% (cinquenta por cento); IV) Realização de serviços de tapa-buracos, na Rua Marechal Deodoro, principalmente do intervalo entre a Travessa João Liboreiro da Silva e a Rua Governador Valadares, neste Município; V) Aquisição de terrenos, objetivando: a) Construção de Casas Populares – com o objetivo de proporcionar moradia digna e acessível às famílias de baixa renda, atendendo à demanda habitacional e promovendo inclusão social; b) Criação do Distrito Industrial – a fim de fomentar o desenvolvimento econômico, gerar empregos e atrair novos investimentos para o município, promovendo a instalação de indústrias e fortalecendo a economia local; c) Novo local para o Campo de Exposição – com o propósito de garantir um espaço adequado e estruturado para eventos culturais, feiras e exposições, beneficiando a população e promovendo o turismo e a cultura na cidade. 3) Vereador Warley Matias Gomes solicitando ao Executivo, a execução de abertura do bueiro existente no final da Travessa João Liboreiro da Silva, acesso à Rua José Silvério da Mata, nesta cidade. A Pauta foi a seguinte: 1) Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar nº 04/2024 – Dispõe sobre a Autorização da Criação de Gratificação Temporária aos Servidores que Integrarem Comissões para o Exercício de Encargos na Administração Municipal e dá outras providências. O Parecer das Comissões Permanentes referente ao Projeto, foi lido e colocado em votação: 1) Projeto de Lei Complementar nº 04/2024 - Pareceres favoráveis a votação e aprovação em 1ª e 2ª Discussão, recebendo aprovação unânime, bem como o Projeto. Passada a palavra aos Vereadores para as considerações finais, todos apresentaram cumprimentos e agradecimentos. O Vereador Savio Rogerio Beraldo Trombini reiterou sua sugestão para que a prefeitura adquira terrenos visando a construção de casas populares, a criação de um distrito industrial e a novo imóvel para o Campo de Exposição. Mencionou que conforme mencionado pelo atual Prefeito Municipal, o município tem recursos financeiros disponíveis e em uma conversa informal entre o prefeito atual e o próximo, sugeriu a referida aquisição. Concordou coma indicação feita pelo Vereador Warley Matias Gomes em relação à necessidade de melhorias no sistema de drenagem de águas pluviais na Travessa João Liboreiro da Silva, acesso à Rua José Silvério da Mata, expressando mais uma vez sua preocupação em relação ao asfaltamento da via pública, sem o controle e gerenciamento das águas da chuva. Solicitou a administração municipal que, como está sendo realizado pavimentação em vias públicas próximas a Rua Marechal Deodoro, que seja efetivado serviços de tapa-buracos, amenizando os problemas causados pelo desgaste da pavimentação asfáltica e evitar danos maiores no período chuvoso. Informou que de acordo com a solicitação da servidora municipal Jamília de Jesus Sorares Souza, a respeito de pagamento de incentivo financeiro adicional aos agentes comunitários de saúde e aos agentes de combate a endemias, depende do envio da proposta do Executivo ao Legislativo, sendo que já solicitou a Assessoria Jurídica desta Casa, a elaboração de um Ante projeto para ser apresentado no próximo exercício. Agradeceu à população de Cordisburgo, aos amigos e familiares pelos 188 votos obtidos nas eleições, garantindo sua reeleição para o próximo mandato, expressando gratidão ao apoio e confiança. Lamentou a não reeleição de alguns companheiros e ressaltou a amizade construída ao longo da legislatura. Expressou o anseio de união e companheirismo para a próxima, e que o trabalho seja desenvolvido visando o bem comum da comunidade. O Vereador Ronaldo Gomes Evangelista também agradeceu pela votação, que apesar de não se reeleger, reconhece e agradeceu aos eleitores que concedeu-lhe um mandato como Vereador, e aos colegas Vereadores pelo mandato de trabalho e desejou sucesso à nova gestão municipal. Parabenizou o Executivo pelas obras realizadas no Distrito de Lagoa Bonita, solicitando agilidade na finalização dos meios-fios, antes do período chuvoso, para evitar danos aos serviços que já foram executados. O Vereador Altivo de Jesus das Neves apresentou agradecimentos e frisou sua Indicação lida no início da reunião. O Vereador Edimar Araújo Fonseca também expressou gratidão aos familiares e amigos pelo apoio durante sua campanha eleitoral. Afirmou que, nos próximos quatro anos de mandato, continuará empenhado na busca de melhorias para o município. O Vereador Erivelton dos Santos Moreira agradeceu aos seus eleitores que confiaram em seu trabalho, reconhecendo a expressiva votação obtida, embora, infelizmente, não alcançando a reeleição, e manifestou a esperança de retornar ao cargo, na próxima oportunidade. Agradeceu aos  senhores Edis pelo companheirismo e amizade. O Vereador Warley Matias Gomes agradeceu aos familiares, e amigos pelo apoio durante toda a campanha política, colocando a disposição de todos os munícipes, reafirmando o compromisso de trabalhar em prol da população cordisburguense. Expressou sua gratidão aos colegas vereadores pela amizade e pelo trabalho desenvolvido ao longo do mandato. O Vereador Fausto de Jesus Soares de Souza agradeceu aos presentes, às funcionárias e aos colegas vereadores pelo trabalho realizado, destacando que concluíram esses quatro anos com sucesso e que este foi um dos mandatos que mais conseguiu recursos financeiros em benefício do município. Expressou gratidão especial aos familiares pelo apoio em sua campanha, que embora não tenha sido eleito, agradece pelos votos obtidos. Frisou a aspiração para que o próximo Prefeito Municipal desenvolva uma gestão pública, voltada para o bem-estar coletivo e parabenizou os vereadores eleitos, destacando a presença feminina. Registrou solicitação a próxima administração municipal para que desenvolva um trabalho que objetiva melhorias na Rodovia MG, 231 que interliga Cordisburgo a Santana de Pirapama. O Vereador Laci Geraldo Vaz da Silva agradeceu pelos expressivos votos recebidos e pela confiança da população, embora não tenha sido reeleito. Mostrou-se grato ao atual Prefeito, Sr. José Maurício Gomes, pelas obras realizadas nas ruas Sinval Odorico de Paula e José Silvério da Mata. O senhor Presidente agradeceu a presença de todos, parabenizou os candidatos a Prefeito e Vice pela campanha eleitoral, pela abordagem de ideias e propostas para o município, destacando que quando os assuntos são dialogados junto a comunidade, as informações e necessidades são compartilhadas e assim, atendem as necessidades das pessoas e os recursos financeiros são aplicados corretamente, contribuindo para o desenvolvimento do Município.  Parabenizou, em especial, Aldair Marques Martins e Lucas Gustavo Carvalho da Silva, vencedores da eleição municipal, desejando a realização de um trabalho responsável e direcionado para o bem da população. O Presidente mencionou que o candidato vitorioso ao cargo de Prefeito apresentou seu plano de governo, incluindo ações mais imediatas quanto outras de longo prazo. Enfatizou a importância de priorizar o atendimento ao povo, especialmente em áreas essenciais como educação, saúde e saneamento. Destacou a necessidade de melhorar o atendimento na creche e frisou a importância de manter o atendimento médico 24 horas no centro municipal de saúde, além de oferecer atendimento especializado para crianças e mulheres. Reforçou a solicitação do Vereador Fausto de Jesus Soares de Souza quanto a necessidade de informatizar o atendimento médico, abrangendo o agendamento de consultas, o controle da farmácia e a realização de exames, visando melhorar o serviço prestado à população. Em relação da estrada que interliga Cordisburgo a Santana de Pirapama, ressaltou que se trata de uma questão estadual, destacando que, durante o período chuvoso, a situação da estrada se agrava, tornando a intervenção ainda mais urgente. Sugeriu que o município estabeleça um convênio com o Estado, permitindo que os recursos sejam repassados ao município para que este realize os serviços necessários. Reforçou que a responsabilidade pela manutenção é do Governo Estadual, mas enfatizou a importância de tratar o assunto com muita seriedade para garantir a segurança e o bem-estar da população que utiliza a estrada. Comentou sobre o desvio realizado pela empresa Eco Vias, destacando que se trata de uma empresa séria, que cumpriu o que foi negociado. Mencionou que foram feitos acessos facilitados e que a cidade foi privilegiada nesse processo. Destacou que, após a conclusão das obras, a empresa ainda realizou a repavimentação da Rua São José, destacando que o desvio trouxe mais segurança, e enfatizou que o desvio não impedirá o desenvolvimento local, mas, ao contrário, contribuirá para uma cidade mais organizada e segura para todos. O Senhor Presidente agradeceu a presença de todos, não havendo mais nada a tratar, às 18:00 horas, a reunião foi encerrada e para constar lavrada a presente Ata. Cordisburgo, 29 de outubro de 2024..........................................................................................................................
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Ney Geraldo de Freitas – Presidente

[bookmark: _GoBack]Erivelton dos S. Moreira – Vice-Presidente

Warley Matias Gomes – Secretário

Edimar Araújo Fonseca – Tesoureiro


Altivo de Jesus das Neves – Vereador

Fausto de Jesus Soares de Souza – Vereador

Laci Geraldo Vaz da Silva – Vereador

[bookmark: _Hlk96609286]Ronaldo Gomes Evangelista – Vereador

Savio Rogerio Beraldo Trombini - Vereador



image2.png




image1.png




